

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. MÁRCIUS 24., 94/70.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

VETÉLYTÁRS LESZ A SZLOVÁK TEJ

A hazai tej számára a legnagyobb veszélyt a szlovák vetélytárs jelentheti, ami az uniós csatlakozás után importvámok nélkül, szabadon utazhat egyik országból a másikba.

3. oldal

VARÁZSTOLLAL PUSKÁZNAK

Puskázásra is kiválóan alkalmas az az UV-lámpával egybeépített toll, amit a gyártók az interneten kínálnak. A szakértő levélben figyelmeztet a veszélyre.

Universitas

ÉLETRE KELT SZOBOR

Egy kigyót tartó knószoszzi istennővel próbálja elkápráztatni a zsúrit a párizsi testfesto-világversenyen a szegedi Dudás Barbara Európa-bajnok kozmetikus és modellje.

Randevú

**XI. SZEGEDI
UTAZÁS
SZAKKIÁLLÍTÁS
2004. MÁRCIUS 26-28.
HANGÁR EXPO**
Kereskedő köz 4.
A kiállítás katalógusát
keresse március 26-án a
DÉLMAGYARORSZÁG-ban!
Tel.: 62/556-700
a kiállítás alatt: 62/550-592

**A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópálya**

647
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Egyre nagyobb a botrány a szegedi parkolóház körül

Szélhámosnak titulálta a svéd fővállalkozót Dózsa Gábor

A működésképtelen szegedi parkolóházat építő svéd fővállalkozó felajánlotta, hogy újraindítja a létesítményt, a parkolóház vezetése azonban inkább azt kéri: a svédék fizessék ki a robotokat megbénító angol beszállítót, hogy az oldja fel a zárat. Tegnap az érdekeltek nem ültek tárgyalóasztalhoz, mert az SZKT igazgatója szélhámosnak nevezte a Szegedre látogató svéd üzletembert.

Hatvannyolc éves elmúltam, de nekem még ilyet nem mondtak soha – zárta le az alig néhány percesre sikeredett találkozót Sumári Miklós, a szegedi parkolóház építésének fővállalkozója, miután Dózsa Gábor SZKT igazgató szélhámosnak nevezte. (Dózsa később azt mondta, nem Sumárit, hanem magát a beruházást minősítette.)

Így lapunknak hiába sikerült több hetes munkával megszerveznie a tárgyalóterem kívüli találkozást, mégsem tisztázhatták a kialakult helyzetet a felek, mert Sumári ilyen indítás után nem volt hajlandó egy szálhoz ülni Dózsával.

A magyar származású svéd üzletember tegnap válaszolt kérdéseinkre a két hete egyáltalán nem üzemelő, végleges működési engedéllyel máig nem rendel-



Ez az út sehová sem vezet. Nyolcszázmillióért tátong üresen a kapu

Fotó: Karnok Csaba

kező parkolóház ügyével kapcsolatban.

A parkolóház építésének fővállalkozóját, a Sumári Miklós tulajdonában lévő svéd 3S AB-t az építető Szegedi Parkolási (Szepark) Kft. állítása szerint hibás teljesítés, nem teljesítés és közel egyéves csúszás miatt 111 milli-

óra perli. Sumári azt mondja, erről mind a mai napig nem kapott hivatalos értesítést. Ugyanakkor a 3S 100 milliót követelt, mert nem fizették ki neki a beruházásért járó teljes összeget.

Sumári Miklós elmondta: bár 2002 augusztusában át kellett volna adniuk a kész parkolóhá-

zat, de ez 2003 márciusában sem történt meg, mert a megrendelő – Sumári szerint a befogadott számlák ellenére – nem fizetett, így leállították az építkezést.

A fővállalkozó úgy vélte, a csúszásnak rajtuk kívül álló okai voltak. A Szepark ugyanis szerinte 4 hónapig késleltette az épít-

kezést azzal, hogy nem biztosította a szükséges magasfeszültségű áramot és a megfelelő mennyiségű vizet. Az üzletember az építkezést finanszírozó ABN Amro és K & H Bankot is hibáztatja.

Folytatás az 5. oldalon

Szeged fesztiváljai

Szeged különleges éve az ország számára is az. A nagy árvíz pusztításának és a város szinte azonnal megkezdett újjáépítésének 125. évfordulójára emlékezünk, amikor Magyarország az Európai Unió tagja lesz.

Az egykori és a most is remélt újjászülést művészeti fesztiválakkal, értékteremtő és szóra-

koztató programok sorával ünnepli a város. Holnap, csütörtökön kezdődik az első Szegedi Tavasz Fesztivál, nyárra pedig az évfordulóhoz illő, európai szabadtéri programot harangoztak be, amelyben még mindig akadnak bizonytalanságok.

A szabadtéri programokról írásaink a 3. oldalon, a tavasz fesztivál programjai a 4. oldalon olvashatók

Vizsgát tettek a Csillag börtön szakmunkástanulói

Falaztak az elítéltek



Szakmunkásvizsga – a bilincs árnyékában

Fotó: Gyenes Kálmán

Tizenöt elítelt tett tegnap kőművesvizsgát a Szegedi Fegyház és Börtönben, azaz a Csillagban. A fogva tartottaknak falazniuk kellett.

Szabadon álló kéménypillér falazása terv szerint – ez volt a gyakorlati vizsgafeladata tegnap reggel tizenöt kőművesipari tanulónak. Mielőtt azonban a szakmunkások a nyilvánosság előtt bemutatták volna tudásukat, a látogatóknak le kellett adniuk a személyi igazolványukat, mobiltelefonjukat, majd végül több zszipen, rácson, ajtón ke-

resztül jutottak be a börtön szigorúan őrzött, Cserzy Mihály utcai műhelyébe. Itt ugyanis a Csillagban, hivatalosan a Szegedi Fegyház és Börtönben büntetésüket töltő elítéltek rakták a téglát.

A Csillagban jelenleg 64-en végzik általános iskolai és 21-en gimnáziumi tanulmányaikat. A szegedi börtön a Nagyfa Alföld Kft.-vel közösen nyújtott be pályázatot az Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz. A szervezet 17 millió forinttal járult hozzá a kőművesképzés beindításához.

2002 decemberében 64-en jelentkeztek a tanfolyamra, közülük választották ki azt a 15 elíteltet, akik tegnap számot adtak tudásukról. Oláh Miklós projektmenedzser hangsúlyozta, hogy míg a felnőttképzésben a résztvevőknek csak töredéke végzi el a tanfolyamot, addig a börtönlakók közül mindenki befejezi tanulmányait. – Az elítéltek büszkék arra, hogy tanulnak, sőt külön nyakába kérték magukat, hogy nyugodtan készülhessenek – tette hozzá.

Folytatás a 4. oldalon

Kovács Péterrel hosszabbított a Pick Szeged

Kétéves szerződés született



Kovács Péter bizonyítani akart

Fotó: Karnok Csaba

Tegnap délben Kovács Péter edző és Kővári Árpád elnök aláírta a szakember a Pick Szeged kézilabdacsapatához két évre szóló szerződését. A trénerrel tavaly egyéves megállapodást kötöttek.

Kovács Péter edzőt az elmúlt nyáron vegyes érzelmekkel fogadták a szegedi kézilabdadrúkkerek. Többen még nyílt levelet is írtak a klub vezetőinek, amiért a közönségkedvenc, Dragan Djukics edzővel szakítottak.

A játékosként a Budapesti Honvéd bajnoksapatát erősítő, s Németországban kilenc évet profiskodó szakembert úgy igazolták Szegedre, hogy korábban egyetlen klubcsapatban sem működött edzőként. Azonban a magyar ifjúsági és junior női kézilabda-válogatottal szép sikereket elérő tréner fűtötte a bizonyítás vágya, s irányításával egyre figyelemre méltóbb eredményeket produkált a Pick Szeged. Így aztán nem csoda, hogy tegnap délben Kővári Árpád elnök és Kovács Péter 2006. június 30-áig szóló szerződést írt alá.

Részletek a 14. oldalon